ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год»

[bookmark: _GoBack]            Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год» осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рудьевского сельского поселения, решением сессии Совета Рудьевского сельского поселения Отрадненского района №269 от 05.04.2024 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год».

Дата проведения: 26.04.2024 года.
Время проведения: 10.00 часов.
Место проведения: с. Рудь ул. Ленина 5.

Повестка дня:
          Обсуждение проекта решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год».
  
Присутствовали:
Председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний: глава Рудьевского сельского поселения – Чакалов Александр Исакович.
Секретарь: финансист администрации Рудьевского сельского поселения – Овчаренко Вероника Сергеевна.

Участники публичных слушаний:
Члены оргкомитета: Дмитрова Татьяна Петровна – председатель Совета ветеранов Рудьевского сельского поселения (по согласованию), Макаренко Василий Иванович – депутат Совета Рудьевского сельского поселения (по согласованию), Маслова Мария Витальевна – депутат Совета Рудьевского сельского поселения, учитель биологии (по согласованию); жители поселения в количестве 11 (одиннадцать) человек.
Открыл публичные слушания по проекту решения глава Рудьевского сельского поселения  Чакалов Александр Исакович.
        С докладом об основных параметрах бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год выступила финансист администрации Рудьевского сельского поселения – Овчаренко Вероника Сергеевна, которая кратко охарактеризовала основные статьи решения об исполнении бюджета, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета за 2023 год.



Доход бюджета составил:
- за 2023 год в сумме 19 538 288,63 рублей;

В результате обсуждения проекта решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год» на публичных слушаниях принято решение:
         - признать публичные слушания по проекту решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год» состоявшимися;
- протокол публичных слушаний по проекту решения Совета Рудьевского сельского поселения «Об исполнении бюджета Рудьевского сельского поселения за 2023 год» обнародовать в соответствии с Уставом Рудьевского сельского поселения.


Председатель оргкомитета:                                                               А.И. Чакалов

Секретарь оргкомитета:                                                                      В.С.Овчаренко









